

Srednja škola "Vladimir Nazor" Čabar

Zaključci s 12. sjednice Školskog odbora od 17.5.2018.

Dnevni red:

1. Usvajanje zapisnika s 11. sjednice Školskog odbora od 16. travnja 2018. godine,
2. Razmatranje prijava i davanje prethodne suglasnosti ravnatelju za zasnivanje radnog odnosa temeljem natječaja objavljenog 26. travnja 2018. godine za popunjavanje radnog mjesta stručni/a suradnik/ca psiholog-određeno, nepuno radno vrijeme-20 sati ukupnog tjednog radnog vremena-zamjena za bolovanje do povratka radnice na rad, izvjestitelj: ravnatelj,
3. Razmatranje prijava i davanje prethodne suglasnosti ravnatelju za zasnivanje radnog odnosa temeljem natječaja objavljenog 26. travnja 2018. godine za popunjavanje radnog mjesta nastavnik/ca psihologije-određeno, nepuno radno vrijeme-3 sata ukupnog tjednog radnog vremena-zamjena za bolovanje do povratka radnice na rad, izvjestitelj: ravnatelj,
4. Razmatranje prijava i davanje prethodne suglasnosti ravnatelju za zasnivanje radnog odnosa temeljem natječaja objavljenog 3. svibnja 2018. godine za popunjavanje radnog mjesta stručni/a suradnik/ca knjižničar-određeno, nepuno radno vrijeme-20 sati ukupnog tjednog radnog vremena-zamjena za bolovanje do povratka radnice na rad, izvjestitelj: ravnatelj,
5. Razno.

Zaključci:

Ad 1) Usvojen je zapisnik s 11. sjednice Školskog odbora od 16. travnja 2018. godine.

Ad 2) Za popunu radnog mjesta stručni/a suradnik/ca-psiholog/inja ravnatelju je dana prethodna suglasnost za sklapanje ugovora o radu na određeno, nepuno radno vrijeme-20 sati ukupnog tjednog radnog vremena s Bojanom Mihajlović, mag.soc. et litt.comp. iz Delnica.

Ad 3) Za popunu radnog mjesta nastavnika/ce psihologije ravnatelju je dana prethodna suglasnost za sklapanje ugovora o radu na određeno, nepuno radno vrijeme-3 sata ukupnog tjednog radnog vremena s Bojanom Mihajlović, mag.soc. et litt.comp. iz Delnica.

Ad 4) Za popunu radnog mjesta stručni/a suradnik/ca-knjižničar/ka ravnatelju je dana prethodna suglasnost za sklapanje ugovora o radu na određeno, nepuno radno vrijeme-20 sati ukupnog tjednog radnog vremena s Tihanom Zbašnik, mag.educ.philo.croat. iz Crnog Luga.

Ad 5) Drugih pitanja i prijedloga nije bilo.